

“父亲节”前重续父子亲情

光山县人民法院成功调解一起赡养案

信阳消息(余小东)“父亲节”将至,6月18日,光山县人民法院孙铁铺人民法庭成功调解了一起赡养纠纷案。此案在该庭负责人余艳丽的耐心调解下,原告和被告最终自愿达成了调解协议。

去年2月,家住孙铁铺镇街道的蒋老太去世了,留下了相伴多年的刘老汉独自生活。虽有一个儿子刘某,但承受着失去老伴痛苦的刘老汉却老无所养,最终将独子告上了法庭,要求赡养。

刘老汉和蒋老太一直省吃俭用,终于在独子24岁时为其娶妻成家,老两口也掏空了口袋,连凑带借和多年

的积蓄为儿子将老宅子翻建成了楼房。老两口一辈子虽辛辛苦苦,但看到儿子生活幸福,也就知足了。

生活本应平平静静,谁知老伴去世后,刘老汉自己一人生活,无依无靠,年龄大了,也不能种地了。儿子刘某对老人照顾不周,还经常打麻将,很少给刘老汉生活费,刘老汉在生活上越来越困难。街坊四邻多次劝说未果,为了保护自己的合法权益,刘老汉起诉至法院,要求儿子履行赡养义务。

案件受理后,孙铁铺法庭负责人余艳丽与书记员一起,下乡入村走访了解情况,

征询乡邻的意见。熟悉案情后,余艳丽为维护原、被告的家庭和睦,多次向被告做法律宣传和讲解、调解工作。

6月18日一早,余艳丽又下乡找到了被告,这已经是该案件余艳丽第4次做调解工作。余艳丽同时还邀请村干部和当事人亲属参与旁听,参与调解。法官针对刘老汉和儿子的矛盾焦点,有针对性地做了大量耐心细致的劝解工作,四个小时过去了,儿子刘某被余艳丽的坚持和真诚所打动,态度发生好转,当场悔悟认错,在调解协议上签了字,刘老汉终于可以过上一个舒心的“父亲节”。



我市启动文明城市创建工作以来,平桥区人武部主动作为,组织机关干部职工积极参与文明城市创建工作。18日上午,人武部干部职工深入平西办事处团结路居委会,与居委会工作人员一道参与整治环境卫生、分发宣传资料等工作,极大地改善了道路环境。 吴文柱 摄

羊山新区龙飞山办事处 志愿服务安全生产

信阳消息(龙办)为加强辖区群众安全生产法治意识,普及安全生产知识,提高全民安全文化素质,推进安全文化建设。6月17日,羊山新区龙飞山办事处团委、安监办组织辖区志愿者开展“安全生产月宣传”志愿服务活动。

活动以“强化红线意识、促进安全发展”为宣传主题,通过图片展示、现场咨询、发放宣传材料等形

式,广泛宣传食品安全、用电安全、防溺水、交通运输法律法规、地质灾害安全常识等安全生产知识,直观生动地向群众展示了安全在日常生产生活中的重要性,营造了“人人关心安全、人人参与安全”的浓厚氛围,为进一步提高辖区群众对安全生产知识、法律法规和事故防范意识等方面起到了积极的推动作用。

潢川县供电公司 “节能 秘方”受热捧

信阳消息(李昊益)“夏季使用空调,最好将温度设置在26℃以上,这样可节电30%以上……”6月18日,在潢川县广电中心广场,该县供电公司设立宣传台主动向市民讲解节电小窍门,积极营造“节能有道 节俭有德”的社会氛围。

今年6月13日~19日为第25个全国节能宣传周。在此次节能宣传周期

间,潢川县供电公司结合夏季用电高峰形势,将节约用电小知识、小窍门制作成展板、宣传单,深入社区、商场、学校等地,普及合理用电、提高能效、减少浪费常识,倡导公众节约用电、低碳生活,把节能理念转化为全民行动。

截至目前,潢川县供电公司已开展节约用电宣传4场,发放宣传资料2000余份,受到广大用户的热捧。

微信 微博 扫二维码



信阳日报微博



掌上信阳微博



信阳日报新浪微博



信阳日报腾讯微博

拿出手机 快来扫一扫!

扫一扫 关注有惊喜

官方公众账号

分享更多身边事 品味信阳生活

